Информация о необходимости (отсутствии необходимости) прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования)
       При поступлении на обучение по специальностям, входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный  постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. N 697, поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующим должности, профессии или специальности (п. 23 в ред. Приказа Минобрнауки России от 11.12.2015 N 1456)
Поступающие на обучение по специальности 35.02.16. «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования», 23.01.17 «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей» проходят обязательный предварительный медицинский осмотр.
При прохождении обязательного предварительного медицинского осмотра в обязательном порядке проводятся:
- консультация врача-терапевта, врача-невролога, врача-психиатра, врача-дерматолога, врача-нарколога, врача-оториноларинголога, врача-стоматолога;
- общий анализ крови, общий анализ мочи.
Рекомендовано прохождение медицинского осмотра для несовершеннолетних лиц, поступающих на обучение по профессиям:
43.02.15«Поварское и кондитерское дело», 39.02.01 «Социальная работа», 19.01.10 «Мастер производства молочной продукции» с предоставлением справки формы 086-У.
[bookmark: _GoBack]Финансирование проведения предварительного медицинского осмотра осуществляется за счет средств поступающих.




